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В целях информационного сопровождения национального проекта «Безопасные качественные дороги» 19 сентября на образовательной платформе Учи.ру (далее — платформа Учи.ру) стартовала всероссийская онлайн-олимпиада «Безопасные дороги» для учеников 1–9 классов (далее — олимпиада). Организаторами проекта являются Министерство транспорта Российской Федерации и МВД России совместно с Министерством Просвещения Российской Федерации и АНО «Национальные приоритеты». 
Олимпиада направлена на повышение осведомленности школьников и их родителей в вопросах безопасности дорожного движения. Интерактивные задания позволяют проверить знание учениками младшей и средней школы правил дорожного движения и понимание безопасного поведения на дороге в ситуациях, когда они выступают в роли пешехода, пассажира транспортного средства или водителя велосипеда, а также получить новую информацию в игровой форме. Участие в олимпиаде бесплатное. С подробной информацией об олимпиаде можно ознакомиться на сайте олимпиады — https://dorogi.uchi.ru.
Для того, чтобы отслеживать статистику участия образовательного учреждения в олимпиаде, можно воспользоваться сервисом «Кабинет администратора», подключив его в личном кабинете учителя или пройдя отдельную регистрацию как представителя администрации школы на сайте https://uchi.ru/, которая занимает несколько минут. 
Учитывая высокую социальную значимость проекта, просим проинформировать учителей и привлечь учеников 1–9 классов к участию в олимпиаде. 

	Приложение:
	1. Инструкция по участию во Всероссийской онлайн-олимпиаде «Безопасные дороги» на 1 л.
2. Информационный плакат для школ на 1 л. 






